

正 誤 表

2004年4月19日現在

弊社書籍「診療必携 早わかり眼光学」の 2004年3月20日 第1版 第1刷発行
(奥付をご参照ください) の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、
下記の内容にご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「診療必携 早わかり眼光学」【第1版 第1刷】 正誤表

71頁 (図6-2) 図中の2箇所	【誤】	曲線半径
	【正】	曲率半径